11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2014 12:03:10

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.01.2014 17:31:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285476/answer/285516




Cpatite 25KynaT Ha 6aknoceB. Cruenatite TPY3U nmpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB. Cuenaiite Y3U
nmodeK. Pe3ynbTaThl MPULIUINTE C TIEPBOHAYAbHBIM ITHCEMOM.



